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Γεύμα γιορτινής χαράς στο ΚΔΑΠ «Άγιος Εφραίμ» 
στην Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με παιδιά και στελέχη του Κέντρου Δημιουργικής 
Απασχόλησης Παιδιού «Άγιος Εφραίμ» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος και του Φιλανθρωπικού Οργανισμού «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» 
γευμάτισαν προεορτίως των Χριστουγέννων ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών και ο Γενικός Διευθυντής 
της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» κ. Κωστής Δήμτσας.

Σε ατμόσφαιρα γιορτινή και γεμάτη δώρα, χαρά και πολλές ευχές, όπως άλλωστε 
είναι και η δημιουργική καθημερινότητα του ΚΔΑΠ «Άγιος Εφραίμ», ο κ. Συμεών 
και ο κ. Δήμτσας επέλεξαν μία συνήθη ημέρα των παιδιών, για να συμμετάσχουν 
στο καθημερινό τους μεσημεριανό γεύμα, νηστίσιμο μάλιστα λόγω της ημέρας 
αλλά ιδιαίτερα νόστιμο, και να παρακολουθήσουν από κοντά το πλούσιο σε 
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δραστηριότητες ημερήσιο πρόγραμμα του πρότυπου αυτού κέντρου της τοπικής 
Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών  τόνισε ότι: «Φτάσαμε στα Άγια Χριστούγεννα. Τα 
Χριστούγεννα είναι κατεξοχήν γιορτή των παιδιών, είναι η γιορτή, που μας δίνει 
τη δυνατότητα και εμάς τους μεγάλους να γίνουμε παιδιά και είναι αλήθεια ότι 
από το 2020 ζούμε μία τεράστια ευλογία στην Μητρόπολή μας, μαζί με το 
φιλανθρωπικό οργανισμό «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», μαζί με την CHIPITA, μαζί με τον  
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπό μας κ.κ. Ιερώνυμο, μαζί με την κοινωνία της 
Φθιώτιδας, έχουμε μία ανοιχτή αγκαλιά για όλα τα παιδιά της περιοχής, το Κέντρο 
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού «Άγιος Εφραίμ».

Σήμερα είχαμε τη χαρά να μας επισκεφθεί ο Γενικός Διευθυντής της Αποστολής κ. 
Κωστής Δήμτσας και ήταν μια μεγάλη ευκαιρία το μεσημβρινό μας γεύμα, να το 
μοιραστούμε μαζί με τα παιδιά, γιατί τα παιδιά εκτός από δημιουργικές 
δραστηριότητες, εκτός  από υποστήριξη στο διάβασμά τους και σε όλα τα 
χαρίσματά τους, τους προσφέρει η τοπική Εκκλησία και σπιτικό φαγητό, γιατί εδώ 
είναι το σπίτι τους. Έτσι σήμερα λοιπόν θα φάμε νηστίσιμο φαγητό, αλλά πολύ 
νόστιμο για να μας θυμίσει ακριβώς ότι έρχονται τα Χριστούγεννα και να χαρούμε 
με τα παιδιά την προσμονή των Χριστουγέννων».



Ο κ. Κωστής  Δήμτσας ανέφερε:

«Είναι ένα από τα όμορφα μεσημέρια στην πορεία μου. Σήμερα με τον 
Σεβασμιώτατο κ. Συμεών αποφασίσαμε να γευματίσουμε με τα παιδιά του ΚΔΑΠ 
«Άγιος Εφραίμ», ενός ΚΔΑΠ που λειτουργεί από την Ιερά Μητρόπολη και την 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Αρχιεπισκοπής και είναι ένα έργο το οποίο γεμίζει την καρδιά 
μας και το οποίο θέλουμε να το μεγαλώσουμε και πραγματικά αισθανόμαστε 
περήφανοι για την λειτουργία του.

Ευχόμαστε σε όλους καλά Χριστούγεννα και ευχόμαστε οι Άγιες Ημέρες να 
γεμίσουν με αγάπη τις καρδιές μας».
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